

# Konferenciával zárult a Családok éve Szegeden

**SZEGED**  
K. A. R.

Mind a kormányzat tevékenységében, mind az egyházak és a civil szervezetek életében számos intézkedés, esemény kapcsolódott idén a család tematikájához. Az SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar ötödik alkalommal rendezte meg hétfőn A család egykor és ma című konferenciáját, mely lezárta a megyeszékhelyen a Családok évét. A rendezvényen Gyulay Endre, a Szeged–Csanádi Egyházmegye nyugalmazott püspöke kiemelte, a házasságra fel kell készülni ahhoz, hogy komoly kapcsolat legyen. – Meglátani

és megszeretni néhány pillanatot, de egymás kiismerése hosszú folyamat, mely ma igen ritka a világban. El kell engedni az önzést, és arra kell koncentrálni, hogy örömet szerezzünk a másiknak, de nem ajándékok útján. Ki kell ismerni egymást, stabil és egységes gondolkodásra kell törekedni – figyelmeztetett.

Illés Boglárka ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkár is jelen volt a konferencián, köszöntőbeszédében hangsúlyozta, a család szerepe a mai napig fennáll, csak a környezet változott. – Ha azon gondolkozunk, hogy a nemzetet mi teszi hagyománnyá, akkor büszkeségeinkre gondolunk,

leginkább eredményeinkre és nagyjainkra, többek közt a sportolókra. Amikor bajnokságot nyernek és felállnak a

**2000 óta minden évben megkérdezzük a 15 és 20 év közötti fiatalokat, akiknek 94 százaléka szerint a boldog élet feltétele a család és a gyermek.**

Illés Boglárka  
helyettes államtitkár

dobogóra, nem azért adnak hálat, mert jó eszközeik vagy képésük volt, hanem a csa-

ládjukért, akik végig támogatták őket. Faragó Tamás fogalmazta meg a család szerepét a legjobban: a köszönet a magyar édesanyákat illeti meg. 2000 óta minden évben megkérdezzük a 15 és 20 év közötti fiatalokat, akiknek 94 százaléka szerint a boldog élet feltétele a család és a gyermek. Tehát nemcsak jelene, hanem jövője is van a tradicionális családformának, a kormány ezért feladatának tekinti a fiatalok megsegítését, hiszen a család fennmaradásunk záloga – tette hozzá.

Zakar Péter rektorhelyettes arról tájékoztatót, a Szegedi Tudományegyetem folyamatosan arra törekszik, hogy családbarát intézménnyé váljon, épp ezért alakítanak ki baba-mama szobákat, rendeznek ilyen jellegű konferenciákat, és csatlakoztak a Három Királyfi Három Királylány programhoz, melynek elképzelése egy nyüzsgő, közösségekkel teli társadalom, ahol a gyermek érték.